



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



**GRAD VARAŽDIN**  
www.varazdin.hr - e-mail: varazdin@varazdin.hr  
**GRADONAČELNIK**

KLASA: 365-01/24-01/1  
URBROJ: 2186-1-06-02/7-24-4  
Varaždin, 29. travnja 2024.

Na temelju točke V. Zaključka o sufinanciranju troškova izrade dokumentacije za prijavu na Javni poziv za energetska obnovu obiteljskih kuća (EnU-1/24) Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (KLASA: 365-01/24-01/1, URBROJ: 2186-1-06-02/7-24-3) od 26. travnja 2024. godine i članka 69. Statuta Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“, broj 3/18, 2/20, 2/21, 4/21 – pročišćeni tekst, 13/22 i 10/23) gradonačelnik Grada Varaždina dana 30. travnja 2024. godine raspisuje

## **JAVNI POZIV**

**za sufinanciranje troškova izrade dokumentacije za prijavu na Javni poziv za energetska obnovu obiteljskih kuća (EnU-1/24) Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost**

### **I.**

S ciljem povećanja broja obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama, smanjenja potrošnje energije i emisije CO<sub>2</sub> u atmosferu, uz poboljšanje kvalitete života građana, Grad Varaždin će sufinancirati troškove izrade dokumentacije za energetska obnovu obiteljskih kuća za prijavu na Javni poziv za energetska obnovu obiteljskih kuća (EnU-1/24), (KLASA: 391-01/23-03/5, URBROJ: 563-04-1/258-24-4), Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (u daljnjem tekstu: Javni poziv EnU-1/24).

Aktivnim poticanjem građana da izvrše uspješnu prijavu na Javni poziv EnU-1/24 Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (u daljnjem tekstu: FZOEU), Grad Varaždin potiče energetska obnovu obiteljskih kuća i korištenje obnovljivih izvora energije na području Grada Varaždina što smanjuje negativne posljedice klimatskih promjena i doprinosi održivom razvoju grada. Osiguranjem financijske pomoći u vidu bespovratnih sredstava, Grad Varaždin potiče aktivnu suradnju građana i lokalne samouprave.

### **II.**

Predmet ovog Javnog poziva je sufinanciranje troškova izrade dokumentacije građanima Grada Varaždina koji su se prijavili na Javni poziv EnU-1/24.

### III.

Pravo na sufinanciranje mogu ostvariti građani Grada Varaždina s prebivalištem na području Grada Varaždina (u daljnjem tekstu: Prijavitelj) koji su se prijavili na Javni poziv EnU-1/24, a kojima iz proračuna Grada Varaždina za istu dokumentaciju nije odobreno sufinanciranje prijašnjih godina.

### IV.

Grad Varaždin sufinancirat će troškove izrade dokumentacije za energetska obnova obiteljskih kuća građanima koji su se prijavili na Javni poziv EnU-1/24 kako slijedi:

A) Izvješća o energetske pregledu i energetske certifikata – maksimalno do 260,00 EUR

i/ili

B) Glavnog projekta – sa 60% opravdanih troškova, a maksimalno do 400,00 EUR.

Prihvatljivi troškovi po ovom Javnom pozivu su troškovi koji su nastali nakon 1. siječnja 2022. godine. Vrijeme nastanka troška utvrđuje se datumom izdavanja računa.

### V.

Uvjeti za ostvarenje sufinanciranja su izvršena prijava na Javni poziv EnU-1/24 i plaćeni svi troškovi izrade dokumentacije za koju se traži sufinanciranje. Dokaz prijave na Javni poziv EnU-1/24 je dobiveni ID prijave koji je potrebno unijeti u online obrazac.

### VI.

Glavni projekt mora biti izrađen sukladno propisima Zakona o gradnji („Narodne novine“ broj 153/13, 20/17, 39/19, 125/19) i Pravilnika o jednostavnim i drugim građevinama i radovima („Narodne novine“ broj 112/17, 34/18, 36/19, 98/19, 31/20 i 74/22).

### VII.

Prijava za sufinanciranje podnosi se isključivo nakon što su zadovoljeni svi uvjeti iz točke V. ovog Javnog poziva putem online prijavnog obrasca koji je objavljen na službenim internetskim stranicama Grada Varaždina <https://varazdin.hr/javni-pozivi/>. U online prijavi obrazac potrebno je učitati skeniranu dokumentaciju u PDF formatu kako slijedi:

1. Osobnu iskaznicu Korisnika sredstava – obostrano,
2. Bankovnu karticu ili potvrdu o IBAN-u od banke,
3. Račun(e) za izvršenu uslugu i dokaz(e) o plaćanju (izvod s bankovnog računa)
4. Projektnu dokumentaciju za koju se traži sufinanciranje
5. Vlastoručno potpisanu Izjavu o nepostojanju dvostrukog financiranja troška izrade dokumentacije iz točke IV. ovog Javnog poziva, a za prijavu na Javni poziv EnU-1/24

### VIII.

Savjetodavnu pomoć i podršku za prijavu projekata na ovaj Javni poziv te Javni poziv EnU-1/24 građanima Grada Varaždina pružat će Regionalna energetska agencija Sjever na e-mail [marija.somogji@rea-sjever.hr](mailto:marija.somogji@rea-sjever.hr) putem kojih mogu dobiti termin za savjetovanje i sve ostale informacije vezane uz prijavu.

### IX.

Isplatu sredstava za sufinanciranje troškova izrade dokumentacije za energetske obnovu obiteljskih kuća Grad Varaždin će vršiti na temelju zaključka gradonačelnika jednom mjesečno, prema popisu Prijavitelja koji su ostvarili pravo na sufinanciranje.

Bespovratna sredstva bit će doznačena na račun Prijavitelja u roku od 30 dana od donošenja zaključka gradonačelnika iz prethodnog stavka.

### X.

Javni poziv za sufinanciranje troškova izrade dokumentacije za prijavu na Javni poziv EnU-1/24 Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost bit će otvoren do 31. svibnja 2024. godine ili do iskorištenja sredstava, ovisno o tome koji uvjet prije nastupi.

### XI.

Prijavom na ovaj Javni poziv Prijavitelji daju odobrenje Gradu Varaždinu da se njihovi podaci koriste u izvještajima i objave na službenim internetskim stranicama Grada Varaždina [www.varazdin.hr](http://www.varazdin.hr).

### XII.

Grad Varaždin zadržava pravo izmjene i dopune ovog Javnog poziva, a eventualne izmjene i dopune objavit će se na službenim internetskim stranicama Grada Varaždina.

